

રાજ્યમાં એક જ દિવસમાં સૌથી વધુ ૨૮ મૃત્યુ

રાજ્યમાં કુલ કેસ ૫૪૨૮ : ગુજરાતમાં મૃત્યુઆંક ૨૯૦ : રાજ્યમાં સૌથી ચિંતાજનક સ્થિતિ અમદાવાદમાં : ૨૪ કલાકમાં સૌથી વધુ ૨૩ મોત

ગાંધીનગર, તા. ૫ ગુજરાતમાં કોરોના વાયરસ હવે રીતસરનો હાહાકાર મચાવી રહ્યો છે. રાજ્યમાં સૌથી વધુ સ્ફોટક અને બેકાબૂ સ્થિતિ અમદાવાદમાં બની રહી છે. અમદાવાદમાં આજે પણ કોરોનાના વધુ ૨૭૪ કેસો સામે આવતાં રાજ્યમાં અત્યાર સુધીમાં કોરોનાના ૫૪૨૮ પોઝિટિવ કેસ નોંધાઈ ચૂક્યા છે અને મૃત્યુઆંક ૨૯૦ને પાર થઈ ગયો છે. જેને લઈ રાજ્ય સરકાર, આરોગ્ય વિભાગ અને તંત્રના અધિકારીઓ

દોડધામ કરી રહ્યા છે પરંતુ કોરોનાની પરિસ્થિતિ નિયંત્રણ બહારની બની રહી છે. રાજ્યમાં ગ્રીન ઝોન દેવભૂમિ દ્વારકા જિલ્લામાં રાજસ્થાનના અજમેરથી બેટ દ્વારકા આવેલા એક મહિલા અને પુરૂષનો રિપોર્ટ પોઝિટિવ આવ્યો હતો. તો સુરતમાં મગદલામાં સાત વર્ષના બાળકનો નોંધાતા સુરત જિલ્લામાં કુલ ૬૮૬ કેસ પોઝિટિવ નોંધાઈ ચૂક્યા છે. આજ પ્રકારે વડોદરામાં આજે વધુ ૩૨ કેસો નોંધાતા કુલ કેસનો આંક ૪૦૦ નજીક પહોંચી

ગયો હતો. જિલ્લાવાર જોઈએ તો, આજે અમદાવાદમાં ૨૭૪, ભાવનગર ૬, બોટાદ ૩, દાહોદ ૧, ગાંધીનગર ૩, ખેડા ૩, નવસારી ૨, પંચમહાલ ૧, પાટણ ૩, સુરત ૩, ઓલપાડમાં બે, તાપી ૧, વડોદરા ૪૫, વલસાડ ૧, મહીસાગર ૬ અને છોટાઉદેપુરમાં ૧ નવા પોઝિટિવ કેસ નોંધાયા હતા. રાજ્યમાં અત્યાર સુધી કોરોનાના કુલ ૫૦૫૬ દર્દીઓ નોંધાયા છે. તે પૈકી ૩૬૬૮ દર્દીઓ નોંધાયા હતા. જ્યારે ૩૮૯૬ દર્દીઓની હાલ સ્ટેબલ

છે. ૮૯૬ દર્દીઓને ડિસ્ચાર્જ કરાયા છે અને ૨૬૨ દર્દીઓએ કોરોના સામેની જંગમાં જીવ ગુમાવ્યો છે. અમદાવાદમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં સૌથી વધુ ૨૦ દર્દીઓ, વડોદરામાં ૩, સુરતમાં ૨ અને આણંદમાં એક દર્દીનું મોત નીપજ્યા છે, જેને લઈને રાજ્યભરમાં કોરોનાની દહેશત અને ભયનો આચાર પથરાયેલો જોવા મળી રહ્યો છે. મુખ્યમંત્રીની અધ્યક્ષતામાં મળેલી બેઠકમાં લેવાયેલા નિર્ણયો વિગતો આપતા મુખ્યમંત્રીના સચિવ અશ્વિની

કુમારે જણાવ્યું કે સમગ્ર રાજ્યમાં હજુ બે અઠવાડિયા સુધી પાન, ગુટખા, બીડી-સીગરેટની વેચાણ કરતી દુકાનો અને લિકર શોપ ચાલુ કરી શકાશે નહીં. આ નિર્ણયને પગલે અમદાવાદ, વડોદરા, રાજકોટ અને સુરતમાં કોઈ છૂટછાટ આપવામાં આવશે નહીં. રાજકોટ ઓરેન્જ ઝોનમાં હોવા છતાં લોકડાઉનનો કડક અમલ કરાશે. દરેક ઝોનમાં સાંજે ૭ વાગ્યાથી સવારે ૭ વાગ્યા સુધી ઘરમાં જ રહેવું પડશે. આ નિર્ણય અંતર્ગત ઓરેન્જ અને ગ્રીન ઝોન

જાહેર થયેલા વિસ્તારોમાં હેરકટીંગ સલૂન, બ્યુટીપાર્લર અને ચા-કોફીની દુકાન-ટી સ્ટોલ ખુલ્લા રાખી શકાશે. ઓરેન્જ અને ગ્રીન ઝોન વિસ્તારોમાં કેબ અને ટેકસી સેવાઓ ડ્રાઈવર વાના બે મુસાફરો સાથે ચાલુ કરી શકાશે. ગ્રીન ઝોન જાહેર થયેલા વિસ્તારોમાં એસ.ટી.ની બસો વધુમાં વધુ ૩૦ મુસાફરો સાથે ચાલુ થઈ શકશે તેમજ ગ્રીન ઝોન વિસ્તારો પૂરતા આંતર જિલ્લા અને જિલ્લાની આંતરિક બસ સેવાઓ શરૂ થઈ શકશે.

કયા જિલ્લામાં કેટલા કેસ Table with 4 columns: જિલ્લો, કેસ, મૃત્યુ, ડીસ્ચાર્જ

મહેસાણા જિલ્લામાં ૨૪ કલાકમાં નવા ૨૧ કેસ પોઝિટિવ આવતાં ફફડાટ

મહેસાણા, તા. ૫ મહેસાણા જિલ્લામાં ગતરોજ સમી સાંજે મહેસાણામાં કોરોનાનો બોંબ ફૂટ્યો હોય તેવી સ્થિતિ સર્જાઈ. અત્યાર સુધીમાં મહેસાણામાં ૪૦ દિવસ દરમિયાન એક જ દિવસમાંથી જિલ્લામાં ૨૧ કોરોના પોઝિટિવ આવતા તંત્ર હરકતમાં આવ્યું છે અને જિલ્લા કલેક્ટર સહીત આરોગ્ય અધિકારીના ફોન હાલમાં મૂંગા થયા છે, અચરજની વાત તો એ છે કે તમામ ૨૧ સભ્યોમાં મોટા ભાગના મહેસાણામાં મુસાફરી કરીને રહેવા મહેસાણા આવ્યા હતા અને ચોકવનારો ખુલાસો ત્યાં

થયો છે કે કોઈપણ સીમટમ્સ કોરોનાના ન હોવા છતાં પણ મહેસાણા જિલ્લામાં ૨૧ દર્દીઓનો વધારો થયો છે જે જોતા આ આંકડો સરકારી તંત્રને હચમચાવી દેવા સમાન છે જ્યારે

જ્યાં દર્દીઓના સંપર્કમાં આવેલા અન્ય વ્યક્તિઓના રીપોર્ટ આજે આવાશે જેમાં ૨૫ વ્યક્તિઓનો ડોક્ટર જ ભાગ અર્થમાં પોતાની સેવા આપી રહ્યા છે અને તેમાં મહેસાણામાં ગતરોજ કોરોનાના

બોંબ ફૂટવાથી આજે આ ત્રણે પાંખના કર્મચારીઓ હાલમાં કોરોનાની જપેટમાં આવી ગયા છે.

મહેસાણા ૨૬ જોનમાં આવી ગયું છે. મહેસાણા જિલ્લામાં હવે બહુચરાજી તાલુકાને બાદ કરતા

તમામ તાલુકા હાલમાં કોરોના પોઝિટિવ દર્દીઓમાં આવી ગયા છે એક જ દિવસમાં કુલ ૨૧ કેસનો મહેસાણામાં આવતા હાલમાં તંત્ર હરકતમાં આવ્યું છે. આ બોંબ ફૂટતા મોટા ભાગના લોકો સીટી ઓડી તાલુકા છોડી અને જિલ્લા છોડીને મહેસાણા આવ્યા હોવાનો ખુલાસો હાલમાં થયો છે. જે જોતા તંત્રની બેદરકારી સામે આવી છે. મહેસાણા જિલ્લાના જુદા જુદા તાલુકામાં કોરોનાનો કહેર બહાર આવતા હાલમાં તંત્રને કાર્યવાહી શરૂ કરી છે. આરોગ્યની ટીમ હાલમાં બંકર જોનમાં જઈને રોજ તપાસણી કરી રહ્યા છે.

મુંબઈથી પશુઓની ટ્રકમાં છૂપાઈને આવેલા પૈકી છાપીના મજાદરના યુવકને કોરોના પોઝિટિવ આવતા બળભળાટ

બનાસકાંઠાને આરોગ્ય વિભાગે રેડઝોનમાં શુક્રવારે જાહેર કર્યા બાદ વડગામ તાલુકાના છાપી પ્રથમ કેસ નોંધાયો હતો. ગત શુક્રવારે ધારેવાડા ચેકપોસ્ટ ઉપર એક ભેંસો ભરેલ ટ્રકમાં ચાલક સહિત ૧૬ લોકો છૂપાઈને વડગામ સહિત જિલ્લાના અન્ય ગામો માં પ્રવેશ કરતા પોલીસના હાથે ઝડપાઈ ગયા હતા. દરમિયાન આ તમામ

ઉપર કાયદેસર કાર્યવાહી કરી હોમકોન્ટ્રોલ કરવામાં આવ્યા હતા. જોકે વડગામ આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા મજાદરના પિતા - પૂત્ર સહિત કુલ ત્રણ શમશોના ગુરુવારે સેમ્પલ લેવામાં આવ્યા હતા જેનો શુક્રવારે રિપોર્ટ આવતા પુત્રનો રિપોર્ટ પોઝિટિવ આવ્યો હતો જ્યારે પિતાનો રિપોર્ટ નેગેટિવ આવતા સમગ્ર વડગામ તાલુકામાં કોરોનાનો પ્રથમ કેસ નોંધાવવા સાથે બળભળાટ મચી ગયો હતો. કોરોના પીઝિટિવના પગલે મજાદર સહિત પંચકમાં આરોગ્યની ૪૨ ટિમો કામે લાગી સર્વેની કામગીરી હાથ ધરી હતી જ્યારે કોરોના પોઝિટિવ ૨૬ વર્ષીય યુવકને પાલનપુર આઈશોલેશન વોર્ડમાં એમ્બ્યુલન્સ દ્વારા ખસેડવામાં આવ્યો હતો.

બનાસકાંઠા જિલ્લામાં શનિવારે સાંજે એક સાથે વધુ સાત વ્યક્તિઓનો રિપોર્ટ પોઝિટિવ આવતાં પ્રજાજનોમાં ભારે ફફડાટ પ્રસરી ગયો છે. જ્યાં પાલનપુર તાલુકાના વાસણી ગામે એક જ પરિવારના ૫ સભ્યો, ગઢ ગામે

એક અને કાંકરેજ તાલુકાના વડા ગામના એક વ્યક્તિનો કોરોના રિપોર્ટ પોઝિટિવ આવ્યો હતો. આ વિસ્તારમાં આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા ત્વરિત સર્વે હાથ ધરવાની તજવીજ સાથે પોઝિટિવ વ્યક્તિઓના સંપર્કમાં આવેલા વ્યક્તિઓને

શોધવા માટે કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી છે. દરમિયાન જિલ્લામાં પોઝિટિવ કેસની સંખ્યા ૩૮ થવા પામી છે. જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી ડૉ. મનીષ કેન્સીએ જણાવ્યું પાલનપુર તાલુકાના વાસણી

ગામના યુવકનો અમદાવાદ ખાતે કોરોના રિપોર્ટ પોઝિટિવ આવ્યો હતો. આ યુવક વાસણી ગામે તેના પરિવારજનોને અગાઉ મળી ગયો હોઈ બુધવારે આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા ગામમાં સર્વે કરાયું હતું અને સેમ્પલ લઈ ચકાસણી અર્થે મોકલાયા હતા.

જેમાં આ યુવકના પરિવારના બે મહિલાઓ સહિત ૫ સભ્યોનો રિપોર્ટ પોઝિટિવ આવ્યો છે. પાલનપુર તાલુકાના ગઢ ગામના ૬૩ વર્ષીય પુરૂષ તેમજ કાંકરેજ તાલુકાના વડા ગામના યુવકનો રિપોર્ટ પણ પોઝિટિવ આવ્યો છે.

૬૦મા ગુજરાત ગૌરવ દિવસ નિમિત્તે “ગુજરાતના કોરોના વોરિયર્સ” વિષય પર વિવિધ સ્પર્ધાઓ યોજાશે જેમાં ભાગ લેવા વિદ્યાર્થીઓને મુખ્યમંત્રીશ્રીનું આહ્વાન

Advertisement for Gujarat Gaurav Day featuring PM Modi and Gujarat Chief Minister Kanubhai Mehta. It promotes a competition for students to identify 'Warriors' of Gujarat during the 60th day, with prizes for winners.